

# VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ

## HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVIŠTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Eva Lukášková, Ph.D.	Adéla Házlová

NÁZEV PRÁCE    Návrh podnikatelského plánu na založení hotelu

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí		X				
hloubka provedené analýzy	X					
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod	X					
závěry práce	X					
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi	X					

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace	X					
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...	X					
styl, jasnost formulací		X				
gramatická úroveň a překlepy		X				

**Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.**

**U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:**

Nemám otázky.

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:  
(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)    **A – výborně**

## **Slovní hodnocení práce:**

Předkládaná bakalářská práce je podnikatelským plánem na založení hotelu. Práce je zpracována na 67 stranách, k jejímu vypracování bylo využito 34 zdrojů. Práce má členění typické pro daný typ odborného textu. Práce je zpracována pečlivě, postupně je v části teoretické a praktické naplněno zadání a cíl práce. Studentka zpracovala velmi podrobnou analýzu, využila vhodné metody (např. Porter model, SLEPT analýzu, SWOT analýzu), na základě výsledků analýz navrhla podnikatelský plán, včetně marketingového, organizačního a finančního plánu. Po obsahové i formální stránce je práce na vysoké úrovni, lze pouze vytknout časté využívání ukazovacích zájmen, které tvoří vycpávku textu, nemají obsahovou hodnotu, dále je možné vytknout, že v rámci SWOT analýzy by mělo být srovnáván stejný počet silných a slabých stránek a dále příležitostí a hrozeb. Celkově je práce zpracována dle náležitostí platných na VŠOH, neobsahuje duplicitu.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **A - výborně**

**Oponent bakalářské práce: Ing. Eva Lukášková, Ph.D.**

Datum, místo a podpis oponenta: 9. Května 2019 Brno